



Просто замечательный 6 Б класс



В этом выпуске:

Эксклюзивное интервью	2
Об учителях и школе	3
Дружбой умей дорожить!	4

Вместе мы 5 лет!

Наш класс – самый лучший и любимый для нас. Наш класс – 6 Б класс. В нашем классе 25 человек. Из них 12 девочек и 13 мальчиков. Нам всем по 12-13 лет.

В нашем классе учат четыре языка: русский, татарский, английский, французский. Мы изучаем 15 предметов.

Нашего классного руководителя зовут

Лилия Фаритовна. Она ведет у нас математику. На математике мы говорим о дробях, процентах, решаем различные задачи. Мы учимся в 216 кабинете нашей любимой школы. Мы замечательный и очень дружный класс школы №33. Вместе мы уже 5 лет!

**Камилла ПЕТРОВА,
Катя ДЕРЯБИНА**



Школьная газета – это история школы за сутки. Это история школы, в которой мы живем и события которого интересуют нас больше, чем относящиеся к прошлому, существующему лишь в памяти.
А. Шопенгауэр

«Спорим, вы не знали, что...»

Эксклюзивное интервью с директором нашей школы

- Нелля Шамильевна, давайте начнем с детства. Вы помните, как звали вашего первого классного руководителя?

- Да, нашего классного руководителя звали Наталья Анатольевна, она была учительницей музыки.

- На какие оценки вы учились?

- Я всегда была отличницей, особенно в начальной школе, но школу я закончила не с золотой медалью, у меня, по моему, было три четверки – это по черчению, физкультуре и географии.

- Была ли у вас в детстве лучшая подруга? Если – да, то как ее звали?

- Да, и у меня не одна подруга, а нас шесть подруг с первого класса. Мы до сих пор дружим, дружим как сестры, то есть если мы не позвоним друг другу вечером или в течение двух дней, то уже такое чувство, как будто чего-то не хватает. А лучшая подруга у меня тоже есть, зовут её Фарида, она сейчас очень успешный человек.

- Кем Вы мечтали стать в детстве? Исполнилась ли ваша мечта?

- Мечты, наверное, были очень разные. Когда ты маленький, одни мечты, когда уже взрослеешь, совсем другие. Конечно же, исполнялись многие мечты.

- В какое высшее учебное заведение Вы пошли после школы?

- В Казанский Педагогический Институт.

- Расскажите, пожалуйста, как Вы стали директором?

- Окончив институт, я работала учителем, потом заместителем директора, а потом директором. С одной стороны – очень простой путь в повышении по должности. После окончания института мне хотелось создать школу. Я считаю, что я – счастливый директор, пото-



му что мы смогли открыть эту школу, я смогла собрать коллектив, детей. Думаю, что у нас получилась хорошая школа.

- Сколько лет вы работаете в этой сфере?

- В сфере образования я работаю 28-ой год, а директором школы 5-ый год.

- Как вы считаете, тяжелая ли у Вас работа?

- Работа тяжелая, слово «работа» тяжелое, но когда я вижу ваши счастливые лица, когда вы что-то делаете, выступаете, делаете научно-исследовательскую работу, то понимаю, что работа приносит удовольствие и удовлетворение.

- Есть какие-нибудь минусы в школе?

- Да, конечно. Мы не можем все реализовать, потому что у нас учатся больше детей, чем положено. У нас есть вторая смена, она мешает реализовать вторую половину дня. Нам не хватает места, чтобы дети могли больше времени проводить в школе.

- Хотелось бы узнать, вы просто директор или ведете ещё какие-нибудь уроки?

- Я преподаю французский язык.

- Почему Вы выбрали именно французский язык?

- У нас была очень яркая, хорошая учительница французского языка. Она привила мне любовь к французскому языку. И я думала, что это очень современная профессия. Сначала я хотела быть переводчиком, потом решила, что буду учителем. С самого начала я хотела стать учителем биологии, я очень любила этот предмет и даже вела программу «Родная природа» на телевидении вместе со своим учителем.

- Какое будущее Вы видите для своей школы?

- Я думаю, что самое главное ни то, насколько наша школа известна, а важно то, что, сколько бы времени ни прошло, в школе должны оставаться самые главные ценности – это внимание к каждому ребенку и учителю, и чтобы им было здесь комфортно.

- Чем Вы занимаетесь в свободное время?

- У меня времени, конечно, совсем мало, но, тем не менее, у меня есть увлечение – это цветы, комнатные цветы, люблю заниматься домом, работать на участке, я люблю природный ландшафт.

- Вы работаете директором, есть ли у Вас правая рука (помощник) который, действительно, Вам помогает?

- Все мне очень помогают, это коллектив, без которого мне не жить, это часть меня, они настолько хорошо всё это делают. Поэтому я в них очень нуждаюсь.

- Вам нравится руководить этой прекрасной школой?

- Конечно, не столько руководить, сколько жить вместе нашей общей жизнью.

- Спасибо большое, что уделите нам время.

Учитель с большой буквы!

Наша прекрасная школьная пора – это, действительно, беззаботное время. Из года в год, изо дня в день мы ходим в школу и получаем знания. А рядом с нами наши любимые учителя, которые любят и терпят нас также из года в год, изо дня в день. Из всех учителей нашей школы я могу отметить самую любимую – это классный руководитель, учитель математики, **Зарипова Лилия Фаритовна**. Она очень добрая, искренняя, справедливая. Всё свое тепло она отдает



нам. С Лилией Фаритовной можно поговорить на любые темы. Она всегда понимает и поддерживает. На наши грубости и обман, такое тоже быва-

ет, она никогда не кричит. Всегда умеет прощать и быть выдержанной и терпеливой. Она жертвует своим временем, которое могла бы посвятить себе. До позднего вечера она находится с нами, если есть какие-то нерешенные задачи и вопросы в классе. Она учитель с большой буквы, хотя еще очень молодая. Она – настоящий учитель, который имеет глубокие знания и умеет найти подход к каждому из нас.

Камилла САФИНА

Мой любимый кабинет

Мой любимый кабинет – это 215. Этот замечательный кабинет находится на втором этаже. Около него в коридоре стоят удобные диванчики. На них дети могут отдохнуть на перемене. Стены в кабинете светло-голубые, потолок белоснежного цвета, а пол серого. Именно в таком светлом кабинете мы изучаем иностранные языки. Парты в этом кабинете стоят по четыре вместе. На полках стоит множество интересных вещей: книги, магнитофон, игрушки, календарь, часы. Также в этом кабинете



есть шкаф, на котором стоят горшки с цветами. Все это помогает ученикам получать

знания. Напротив ранее описанного мною шкафа находится окна, а на них жалюзи, на которых написано «Welcome to Great Britain».

Всё это сделали учителя, которые работают в этом кабинете. Это три учителя: Юлия Евгеньевна, Лейсан Фаргатовна, Венера Харрасовна. Также за этот кабинет отвечает наш класс. Каждую четверть мы убираемся и ухаживаем за этим кабинетом. Мне нравится 215ый кабинет, потому что это кабинет нашего класса. С ним связано много хороших воспоминаний. Мы часто бываем в этом кабинете и любим его!

Екатерина ЛУЦИНА

Мои лучшие подруги



Я не могу сказать, что у меня есть один лучший друг. У меня есть три лучших подруги: Лена, Камила, Аделя. Мы все очень хорошо дружим. Бывает, что мы ссоримся и

обижаемся друг на друга, но потом обнимаем друг друга и понимаем, что очень дорожим нашей дружбой. Не всякий человек может понять нас, но мы друг друга очень любим. Конечно, сами иногда удивляемся, ведь целых 4 года вместе. Иные люди так не могут. Каждый из нас уникален, но у нас есть и общие черты, например, мы очень любим танцевать, петь, очень

любим танцевать, петь, очень любим музыку и много всего интересного. Я без них не могу и знаю, что если что-то случится, то меня всегда поддержат сразу три плеча моих лучших подруг.

Лилия ГИБАДУЛЛИНА



Друзья нам всегда нужны



У каждого из нас есть друг. Ведь любому человеку нужен близкий человек. Но жаль, что не всякий умеет дружить, не каждый может ценить дружбу. Самый настоящий

друг всегда поможет и поддержит тебя в любую, даже самую трудную для тебя минуту. Но если ты сам ценишь свою дружбу, а твой друг нет, то вряд ли это дружба. Возможно, тебе нужен человек, который сможет понять тебя и будет дорожить вашей дружбой. Если вдруг ты дружишь с человеком, а он уходит, ничего не объяснив, то тяжело понять, почему он

помнить, что он может снова так же поступить. Друга трудно найти, но очень легко потерять!

Екатерина ДЕРЯБИНА



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редакция: ученики 6 Б класса,
Зарипова Л.Ф. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru